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در رابطة . 1
RT

A
LnkLnk،A −=   نشانگر چيست؟ 0

      انرژي آزاد فعالسازي. ب    انرژي فعالسازي. الف  

  ثابت تعادل استاندارد. د    تعادل ثابت. ج  

  كشد و چه نام دارد؟ تايي به حالت پايه با آزادشدن انرژي تابشي همراه است چقدر طول مي بازگشت الكترونها از حالت سه. 2

510  -فسفرسانس . الف  
3تا −

10
910 -فلوئورسانس . ب  ثانيه −

810تا −
    ثانيه  −

910 -فسفرسانس . ج  
810تا −

510 -فلوئورسانس . د  ثانيه  −
3تا −

10
  ثانيه −

  ها داراي يك سر پورفيريني و يك زنجيرة فيتولي است؟ كداميك از رنگيزه. 3

  گزانتوفيل. د  فيكوبيلين. ج  كلروفيل. ب  كارتن. الف  

  رسد؟ اي مي پس از پلاستوسيانين الكترونها به چه ماده Zدر زنجيرة انتقال الكترون كلروپلاست در طرح .4

+. ج  Fسيتوكروم . ب  پلاستوكينون. الف  
NADP  سيستم نوري . دI  

  ميايي چقدر است؟حداقل كوانتوم لازم براي واكنشهاي نورشي. 5

  10.د  8.ج  6.ب  4.الف  

 اولين  واكنش چرخة كلوين چيست؟. 6

  .كند بيس فسفات را ايجاد مي 5 -1فسفات تركيب شده ريبولوز  5با ريبولوز  2co.  الف  

  .كند يفسفوگليسرات تركيب شده ريبولوز بيس فسفات را ايجاد م - 3با  2co.   ب  

  .شود فسفوگليسرآلدييد ايجاد مي -3مولكول  2با ريبولوز بيس فسفات تركيب شده  2co. ج  

  .شود فسفوگليسرات را ايجاد مي - 3مولكول  2با ريبولوز بيس فسفات تركيب شده  2co. د  

  گيرد؟ انجام ميو چه زماني بر روي اگزالواستات و تشكيل مالات در كجا  2coتثبيت  CAMدر گياهان . 7

      در شب سيتوسلدر .ب    در روز سيتوسلدر . الف  

  در غلاف آوندي در شب. د    در غلاف آوندي در روز. ج  
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  كنند؟ رهوازي چند سيستم نوري دارند و چگونه عمل ميباكتريهاي فتوتروف غي. 8

  دو سيستم نوري و منبع هيدروژني غير از آب دارند. الف  

    .دو سيستم نوري و قادر به تجزية آب هستند.ب  

  .يك سيستم نوري و قادر به تجزية آب نيستند. ج  

  .يك سيستم نوري و قادر به تجزية آب هستند. د  

  ت از بازدارندگي نوري در گياه چيست؟يكي از راههاي محافظ. 9

 Zaxanthin انتينزگرفتن انرژي توسط زاگ. ب    تجزية كلروفيل. الف  

  Zaxanthin  انتينزتخريب زاگ. د  گرفتن انرژي توسط ويولاگزانتين. ج  

  كاهش آب چه تأثيري بر فتوسنتز دارد؟. 10

  گردد سبب توقف فتوسنتز مي. ب    اثري بر فتوسنتز ندارد. الف  

  گردد سبب كاهش فتوسنتز ميبه طور غيرمستقيم . د  گردد سبب افزايش فتوسنتز مي. ج  

  انتقالي و حد واسط به ترتيب در چه نوع انتقالي نقش دارند؟ –سلولهاي همراه عادي . 11

    سمپلاستي –آپوپلاستي  –آپوپلاستي . الف  

  سمپلاستي –سمپلاستي  –آپوپلاستي . ب  

  آپوپلاستي – سمپلاستي –سمپلاستي . ج  

  آپوپلاستي –آپوپلاستي  –سمپلاستي . د  

  تخلية بافت آبكشي به صورت سمپلاستي و آپوپلاستي به ترتيب چه نوع انتقالي است؟. 12

  فعال –غيرفعال . ب    غيرفعال –غيرفعال . الف  

  غيرفعال –فعال . د    فعال –فعال  .ج  

  ؟شوند مي يده ه نامآنزيمهايي كه در پديدة جزء جزء شدن نقش دارند چ. 13

    ناقل فسفات –آز  ATP. ب    انورتاز –ناقل فسفات . الف  

  سوكروز سنتتاز –آز   ATP.  د    انورتاز –سوكروز سنتتاز  .ج  

  است؟ NADHو چند  ATPگليكوليز چند   حاصل. 14

  مولكول 4 –مولكول  2. ب    مولكول 2 –مولكول  2. الف  

  مولكول 1 –ل مولكو 4. د    مولكول 4 –مولكول  4. ج  
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  گردد؟ در اثر فسفريلاسيون سوبسترايي ايجاد مي ATPدر چه مرحله،اي از چرخة كربس . 15

  تبديل آلفاستوگلوتارات به ايزوسوكسينات. ب  تبديل سيترات به ايزوسيترات. الف  

  تبديل سوكسينات به فومارات. د  تبديل ايزوسوكسينات به سوكسينات. ج  

+كداميك از مواد زير انتقال الكترون را از . 16
NAD سازند؟ به يوبي كوئينون متوقف مي  

  اسيد آتراكتيك. د  سيانيد. ج  آنتي مايسين. ب  روتنون. الف  

  كند؟ ياه در توليد مواد حد واسط چرخة كلوين دخالت ميكدام چرخه در مراحل اوليه سبزشدن گ. 17

  فنل اكسيداز. د  پنتوزفسفات. ج  گلوكونئوژنز. ب  گليكوليز. الف  

  كسر تنفسي كداميك از مواد زير بيشتر از يك است؟. 18

  چربي به كربوئيدرات. د  چربي. ج  اسيد آلي. ب  كربوئيدرات. الف  

  كه هم از تجزية نشاسته جلوگيري كند هم از تنفس و رويش چقدر است؟ بهترين دما براي نگهداري سيب زميني. 19

cتا 7. الف  
0
cكمتر از. ب  9

0
cبالاي . ج  5

0
cتا  5. د  10

0
10  

  مادة عمدة شيرة پرورده چيست؟. 20

  كربوئيدراتها. د  كاتيونها. ج  تيونگلوتا. ب  اسيدهاي آمينه. الف  

  آيد؟ اي پديد مي ميتوكندري يافت شود از اگزالواستات چه ماده NADاگر آنزيم ماليك دهيدروژناز وابسته به  4cدر گياهان . 21

  فسفوانول پيروات. د  پيروات. ج  اسپارتات. ب  مالات. الف  

  ست؟كداميك از فرمولهاي زير صحيح ا. 22

hEZFG.الف   ∆∆ .ب    =
ZF

RT
EG =∆                                        

0EZFG .ج   E. د    ∆=∆
ZF

RT
G ∆=∆  

  رود؟ چه زماني واكنشهاي شيميايي خود به خود پيش مي. 23

  G∆>0. د  G∆<0. ج  G∆≠0. ب  G∆=0. الف  

  پذيرند؟ اي تأثير مي آنزيمهايي مسئول چرخة تنظيم كنندة تنفس و فتوسنتز توسط چه ماده. 24

  بيس فسفات 6 – 2فروكتوز . ب    فسفات 6فروكتوز . الف  

  تريوز فسفات. د  بيس فسفات 6-1فروكتوز . ج  
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  آيد؟ پديد مي 2NADHو  2FADHكربنه چند مولكول   16در اثر بتااكسيداسيون اسيد چرب . 25

  8 – 8. د  7 -8. ج  16-7. ب  7 -7. الف  

  گردد؟ ل ايزوسيترات به چه موادي ميدر چرخة گلي اكسالات ايزوسيترات لياز سبب تبدي. 26

  اگزالواستات و فومارات. ب    گليكولات و مالات. الف  

  سوكسينات و گليكولات. د    سوكسينات و مالات. ج  

  كليد واكنشهاي دآميناسيون چيست؟. 27

  گلوتاميك  دهيدروژناز L. ب  گلوتامات  ترانس اميناز. الف  

  كربوكسي پپتيداز. د    آمينوپپتيداز. ج  

  كداميك از مواد زير پليمري از اسيدهاي چرب دي كربوكسيليك است؟. 28

  ليگنين. د  موم. ج  ينتكو. ب  سوبرين. الف  

  گردد؟ هيدروليز كداميك از مواد زير ايجاد مواد بدبو ايزوتيوسيانات يا نيتريل مي. 29

  آلكالوييدها. د  گلوكوزينولاتها. ج  ها تانن. ب  ها فنل. الف  

  اي است؟ سيستمي اكتسابي بالارفتن چه ماده علامت مقاومت. 30

  اسيد ژاسمونيك. ب    تركيبات سمي انفجاري. الف  

  اسيد ساليسيليك. د    گلوكاناز. ج  
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    كند؟ فتوسيستم از چه تشكيل شده و چگونه عمل مي. 1

  .تنفس نوري را بطور خلاصه توضيح دهيد. 2

  چيست؟ 2Co نقطة جبران. 3

  .چهار مجموعة پروتئيني ناقل الكتروني موجود در زنجيرة انتقال الكترون تنفسي را نام ببريد. 4

  .اند توضيح دهيد هر يك از چه واحدهايي تشكيل شده

  .فيتوآلكسينها را توضيح دهيد و يك مثال بزنيد. 5

  


